

奧斯卡盛宴款待150入圍者 佐治古尼畢仔摸酒杯底敘舊



米雪威廉絲穿上維多利亞設計的服飾出席盛事。美聯社

美國時間2月6日，第84屆奧斯卡頒獎禮主辦單位在比華利山希爾頓酒店設午宴，邀請一眾入圍的影星及幕後工作人員出席，雖然名導活地阿倫及泰倫斯馬力缺席盛事，但仍有150位入圍者赴宴，當中角逐影帝殊榮的佐治古尼(George Clooney)和畢彼得(Brad Pitt)的一舉一動最受矚目，佐治大爆雖然與畢仔老友鬼鬼，但在金球獎前，已近一年沒有相見。



尚杜加丹伏在佐治肩膊，二人似乎感情不錯。美聯社



Demian領取提名證書，獲得如雷掌聲。法新社

畢仔開拍檔Jonah玩笑

畢仔全程笑容滿面，還以其新作《魔球》中的拍檔Jonah Hill來開玩笑，稱首次見到對方時，以為他叫「Jorge Clooney」，讚其為人親切友善。Jonah則大爆拍《魔球》時經常被畢仔整蠱，還稱呼畢仔做整蠱王Bobby Fischer，指每當他想報復時，畢仔已彈開三丈遠。而畢仔則大派定心丸，表示當日不會搞搞震，叫Jonah不要緊張。他嚴肅地說：「當你環遊世界時，會看到各地發生很多鬥爭，就算在美國，亦有很多人飽受傷害，很幸運自己能夠借電影將美好帶給觀眾，亦是我在這的原因。」

另一影帝熱門人選法籍男星尚杜加丹則表示能夠入圍是件大事，因想好好享受盛事的氛圍，所以不會作任何預測，亦不想自己有幾多成機會勝出。他還大讚很享受在洛杉磯工作的時光，喜歡當地充滿活力，人們親切，特別最愛吃肉桂卷，稱從未在巴黎嚐過此種美食。 文：Mana

大會今年打破傳統，特意分拆翠紅星與幕後英雄同搭共晉午膳，大會主席Tom Sherak表示所有入圍者及電影都是平等的，所以沒有以《繼承大丈夫》、《雷震戰駒》等電影來安排座位。他強調享有特權是件罕有的事，因此連大合照時，亦將眾影帝影后的位置分散，佐治與尚杜加丹站前排，畢仔、梅麗史翠普及米雪威廉絲站最後一排。大會頒發提名證書時，不少幕後功臣獲紅星以掌聲報答，如梅姨大力拍掌表揚其御用化妝師Roy Holland，而82歲的最佳男配角提名者Max von Sydow則獲得最多掌聲，令他喜出望外。

佐治讚對手Demian演得好

當日佐治受訪時，笑言：「我來得有點早，因為想嘆免費酒。」他指很多人誤以為他經常與畢仔在比華利山見面，一齊摸酒杯底，但他重申在今屆金球獎頒獎禮前，已近一年沒有見過畢仔，是次午宴正好讓他與老友相聚。談及墨西哥演員Demian Bichir爆冷憑美片《A Better Life》角逐影帝，佐治指這正是奧斯卡與畢仔不同的地方。雖然該片沒有獲得美國演員工會任何獎項，但該片其實拍得很好，Demian在戲中亦表現出色，其入圍資格是實至名歸的。



佐治和畢仔(紅圈)在大合照中相距甚遠。路透社

名導馬田手上領終身成就獎 莎朗史東興奮如在天堂



梅麗史翠普在台上發表謝辭。美聯社

美國時間2月6日，當地AARP雜誌舉行的電影成人獎在比華利山四季酒店舉行頒獎典禮，荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)獲頒贈終身成就獎，當她在名導馬田史高西斯(Martin Scorsese)手上接過獎座時，稱能從對方手上獲獎，感覺如同置身天堂，表現激動。

莎朗當日一早已去髮型屋整頭，以便晚上出席盛會，離開髮型屋時，還以絲巾包頭，以免造型曝光。當晚她把頭髮全部向後梳，以皮衣配黑裙的型格造型亮相。馬田宣佈莎朗得獎時，形容她在銀幕上如同老舊的電影底片，懂得自動發光發亮。53歲的莎朗領獎時，感動到眼紅紅，直言：「我應該已經死了，置身在天堂裡，才能在馬田手上拿下終身成就獎。」她稱能夠站在得獎台上感到萬分感激，「我從不害怕向別人透露自己的年紀，亦不認為暴露真實年齡是件不恰當的事，感謝大家的支



莎朗史東與馬田史高西斯捧獎合照。美聯社

持，證實我的堅持是對的，我正走向正確的人生路。」

資深影星梅麗史翠普(Meryl Streep)出席完奧斯卡午宴後，則換上另一襲橙色絲質長裙出席頒獎禮。當她上台領取「最佳成人愛情故事獎」時，直言：「戴卓爾夫人被踢出工作崗位、強迫退休一事，在美國經常發生，希望可以引起大家關注。」

文：Mana

娛·聞·雜·碎

- 荷里活女星麗素麥雅當絲(Rachel McAdams)以一襲低胸淺藍色及膝裙出席新作《The Vow》的首映禮，艷壓群芳。美聯社
- 前「披頭四」成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)落實擔任英女皇登基60周年演唱會的開場及壓軸嘉賓，應邀演出的還有新晉歌手Jessie J及Ed Sheeran。
- 英國歌姬Adele一向滿意其圓潤的身形，但昨日卻遭Chanel總設計師「老佛爺」Karl Lagerfeld狠批略胖。
- 美國民謠搖滾樂隊America昨日獲頒荷里活名人之星，成員Dewey Bunnell和Gerry Beckley盛裝出席摘星儀式。
- 威尼斯影帝米高法斯賓達(Michael Fassbender)憑《簡愛》於第39屆標準晚報頒獎禮膺影帝殊榮。
- 韓國組合BIGBANG宣佈將會舉行首個世界巡迴演唱會，由3月初的首爾場

開始，於亞洲、北美、南美及歐洲合共16個國家25個城市開唱。

- 正在服役的韓流巨星Rain和女星韓智友一同為中國護膚品品牌瑾泉擔任代言人，Rain在入伍前已拍畢廣告片。
- 韓劇《成均館緋聞》入圍2012年紐約電視節迷你劇集組的提名名單，該電視節將於3月宣佈得獎名單。
- 日本樂隊安全地帶主音玉置浩二被八卦雜誌曝上月底曾秘密入院，進行小腸氣手術。

超新屋

謝伯樂宮崎吾郎賞識 手寫葵望借新作證成長

擁有一把空靈清新歌聲的日本歌姬手寫葵於06年憑演唱宮崎吾郎處男作《地海傳說》的主題曲《瑟魯之歌》一鳴驚人後，相隔5年再為吾郎第二部執導的作品《紅花坂上的海》獻唱主題曲《道別的夏天~紅花坂上的海~》，她感激吾郎的知遇及提攜之恩外，亦希望把重新填詞的《道》曲注入新生命，讓聽眾感受到自己的成長。

05年吾郎在機緣巧合下聽了手寫葵為參加日韓歌唱比賽錄製的demo帶，因而被其清靈的歌聲吸引，邀請她為《地海傳說》的女主角配音外，還負責唱主題曲。今次再度為吾郎的新作《紅》片唱主題曲及出任配角加藤悠子的聲優，手寫葵直言：「從吾郎先生那裡獲得第2次機會，希望自己能在新片有所成長。」

主題曲《道別的夏天~紅花坂上的海~》是翻唱自74年森山良子的作品《道



手寫葵的歌聲予人治愈力量。網上圖片

別的夏天)，因吾郎的父親兼新片企畫及劇本創作人宮崎駿堅持要用該曲作主題曲，吾郎只好找來萬里村雪子譜上新詞，手寫葵承認初很擔心自己應付不了，「森山的歌聲非常美，悲傷的歌詞與旋律相結合，擔心自己不能超越對方，不過，回想自己18歲時參與《地海戰記》時，曾有過即使失敗也能被允許的天真的想法，但吾郎先生提醒我不論是甚麼年紀，都必須對自己的工作負責，所以今次也盡力，唱出宮崎駿先生希望描繪一個女孩子大踏步向前走的歌曲。」她還反覆細看當時的背景資料，望以既溫柔又有力的心來唱活該曲。

最愛《飛天紅豬俠》

手寫葵的努力得到回報，憑着新曲再度

文：Mana

有望與前妻Rihanna首同台Chris Brown為格林美獻聲

黑人男歌手Chris Brown(見圖)今年入圍格林美3項提名外，昨日被爆料將於香港時間下周一舉行的格林美頒獎禮擔任表演嘉賓。雖然大會還未正式公佈此事，但知情人士透露除Chris外，其前妻Rihanna亦將會為盛事表演，是二人自09年的

家暴事件後，首度同台亮相。此外，前晚Rihanna身穿透視背心配牛仔褲赴夜店狂歡，據知Chris亦身在該處，但在Rihanna來到前，已先由後門離開，二人繼續有默契避不相見。

文：Mana / 圖：資料圖片



劇組預祝生辰 向井理獲贈30朵玫瑰



此外，在一項名為「父母認為兒女的理想結婚對象」調查中，向井獲選為長輩心目中的最佳女婿，加山雄三及阿部寬則分列第2、3位。長輩們欣賞向井言而有信，能夠教他們教好女兒。

文：凡文 / 圖：網上圖片

少女時代赴法拍音樂特輯



英及徐賢卻選擇以素顏示人。

韓國一眾當紅偶像如少女時代(少時)(見圖)、SHINee、T-ara、BEAST、4minute等人昨日一早現身仁川國際機場，搭機趕赴法國巴黎錄製音樂節目《音樂銀行》的巴黎特輯。他們屆時將會在當地的Bercy Omnisport舉行公演。雖然眾人多戴上墨鏡遮掩倦容，但「少時」的秀英及徐賢卻選擇以素顏示人。此外，「少時」的經理人公司宣佈將於本月13日透過環球唱片旗下的法國唱片公司(Polydor France)推出專輯《The Boys》的特別版，望打進歐洲市場。而美國《華爾街日報》的專欄作者Jeff於前日發表文章《少女時代在美國能否成功》，高度讚賞她們的英文實力，並看好她們今後的發展。

文：Mana / 圖：網上圖片